
1. OBNOVA PARKU NA MÍROVÉM NÁMĚSTÍ V HODONÍNĚ
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1. náměstíčko s pítkem  2. piknikový stůl s lavicemi  3. lavice v trávníku  4. dřevěné pódium  5. prostor s dřevěnými prvky k posezení před vstupem ke škole  6. obdélníková lavice s vyvýšeným záhonem trvalek  7. prostor s 
lavicemi v mlatu - venkovní učebna  8. hřiště pro parkour  9. hřiště pro školní děti  10. vodní prvek - střiky v dlažbě  11. WC a zázemí pro správce parku  12. altán s možností rozšíření o kavárnu  13. hřiště pro děti předškolní-
ho věku  14. náměstíčko s výtvarným dílem 15. lehátko v trávníku 16. kontejnery na tříděný odpad   

SITUACE 1: 500  

Prostor před vstupem ke škole - dřevěné prvky k posezení mohou sloužit jako venkovní učebna či k odpočinku

předprostor školy  uliční prostor park uliční prostor rodinné domy

PŘÍČNÝ ŘEZ 1:250

PARK jako centrum. PARK jako herna. PARK jako otevřená učebnice. 
PARK jako oáza v poušti. Rande v PARKU! 

LEGENDA:

trávník

keře

trvalky

stromy

vegetační pásy

dlažba drobná žulová kostka 10x10

dlažba drobná žulová kostka 10x10

dlažba velkoformátová žulová dlažba 30x40

živičný povrch

dlažba drobná žulová kostka 10x10

dlažba žulová mozaika 6x6

dlažba žulová mozaika 6x6

mlat

lavičky

sloupy VO

LAVIČKY LAVICE V TRÁVNÍKU PÍTKO

OSVĚTLENÍ PIKNIKOVÝ STŮL ZÁBRANY VJEZDU STOJAN NA KOLA HŘIŠTĚ PARKOUR

ŽULOVÁ MOZAIKA VELKOFORMÁTOVÁ 
ŽULOVÁ DLAŽBA

MLATOVÝ POVRCH

ODPADKOVÉ KOŠE TRVALKOVÉ ZÁHONY

Centrání promenáda s vodním prvkem. Náměstíčko s pítkem

škola 
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OBNOVA PARKU NA MÍROVÉM NÁMĚSTÍ V HODONÍNĚ

Osou parku je centrální dlážděná promenáda lemovaná alejí v mlatové ploše. Dva barevné jednoduché objekty vytváří hravé těžiště par-
ku - náměstí. Červený objekt slouží jako veřejné WC a jako zázemí pro správce parku. Žlutý objekt – altán, je možné v dalších etapách 
realizace doplit o občerstvení s posezením v okolí pod zastřešením či pod korunami stromů. Na promenádu jsou navázána dětská hřiště 
a prostor s prvky pro parkour. 
Podél severní a jižní hrany parku jsou trasovány hlavní pěší komunikace, které mohou sloužit jednak jako okružní trasa pro procházky 

parkem, dále jako možná trasa průchodu. Diagonální pěší komunikace mohou zkrátit cestu, kopírují současné vyšlapané či stávající 
funkční cesty. Osa školy s velkorysým předprostorem je propojena s parkem výrazným nástupem. Bezprostředně na ni navazuje mlato-
vá plocha s prvky pro sezení - možná venkovní učebna. V západní části parku je malé náměstí s pítkem, ideální pro odpočinek ve stínu 
vzrostlých stromů. Na druhé straně parku cesty přirozeně vytváří druhé náměstíčko více otevřené slunci, s trvalkovým záhonem  s mož-
ností umístění výtvarného díla. V travnatém prostoru parku jsou rozmístěny prvky pro ležení, sezení či stolování. 
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vstupy do parku
hlavní cesty
diagonály
drobný odpočinkový mobiliář
náměstíčka
dětská hřiště
prostor parku
objekty

stávající jehličnaté stromy
stávající listnaté stromy
stromy navržené ke kácení
stromy navrhované
trvalkové záhony
nízké keře do výšky 1m
vegetační pásy
trávník

OBJEKT ZÁZEMÍ SPRÁVCE A VEŘEJNÝCH ZÁCHODŮ ----- ALTÁN S MOŽNOSTÍ ROZŠÍŘĚNÍ O KAVÁRNUSCHÉMA AKTIVIT A DĚJŮ

SCHÉMA VEGETAČNÍCH ÚPRAV

       1.1  WC ženy  1.2  WC muži   1.3  pisoáry   1.4  WC invalidé    1.5  správce parku                                             2.1 café   2.2  bar   2.3 WC obsluha   2.4 skladSCHÉMA ŘEŠENÍ DOPRAVY

Nosná konstrukce objektu altánu a části objektu WC je kovová. Je montovaná z ocelových jeklů průřezu 80/80 až 120/120mm a usazená na železobetonovou 
základovou desku, do které jsou přivedeny potřebné sítě. Konstrukce střechy je žebrová a opláštěná ocelovým plechem a vyspádovaná ke středu půdorysu. 
Vše je opatřeno komaxitovou barvou. Obvodové stěny obou hmot jsou pak obloženy modřínem. Plochá centrální část je vysypaná kačírkem. WC kabiny jsou 
vybaveny nerezovými zařizovacími předměty v provedení anti vandal, doplněny o systém zabezpečující bezobslužný provoz.

SCHÉMA  HOSPODAŘENÍ S DEŠŤOVOU VODOU

průlehy (svejly)
plochy rostlého terénu v prostoru parku
doprovodné vegetační pásy v uličním prostoru (dešťové záhony) 
pro vodu propustné povrchy (mlat)
pro vodu propustné povrchy (žulová dlažba)SC
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Hospodaření s dešťovou vodou: 
• záměna povrchů pro vodu a 

vzduch nepropustných za povrchy 
pro vodu propustné 

• dopravní řešení okolních komu-
nikací: zvýšení jízdního pruhu do 
úrovně pěších komunikací, re-
spektive nad stávající plochy rost-
lého terénu – nad prostor parku či 
nad doprovodné vegetační pásy 
podél komunikací tzv. dešťové zá-
hony

• snížené plochy trávníku v prosto-
ru parku (průlehy, svejly), přede-
vším v prostoru pod terénním zlo-
mem podél severozápadní hrany 
náměstí: slouží k pomalejšímu zá-
saku vody

Silniční komunikace jsou navrženy v úrovni pěších komunikací - chodníků. Jízdní pruh je členěn na pruh pro automobi-
lovou dopravu a cyklisty v režimu ochranného jízdního pruhu pro cyklisty. Nájezdy na náměstí zpomalují nájezdové ram-
py. Obvodová komunikace náměstí je navržena jako jednosměrná proti směru otáčení hodinových ručiček. Po obvodu 
náměstí je navrženo podélné parkování aut. Před školou je navrženo parkování K+R. Celý dopravní prostor Mírového 
náměstí navrhujeme ideálně určit jako dopravní „zónu 30“.

3 náměstíčka,1 promenáda - odpočinkové zóny s rozdílným charakterem a různou mírou zastínění v určitou denní dobu
2 hlavní cesty, 4 diagonály - umožňují jak projít a zkrátit si cestu, tak možnost okružní cesty parkem 
3 hřiště - jedno pro malé děti v blízkosti altánku či kavárny, druhé pro školní děti a třetí pro teenagery milující adrenalin
2 objekty - jeden pro veřejné WC a správce parku, druhý jako altán či kavárna
11 malých odpočinkových zón ve volném prostoru - jednoduché lavice, piknikové stoly, lehátka a kruhové „pódium“

Návrh vychází ze stávajícího stavu vegetační složky parku, respektuje hodnotné a perspektivní dřeviny, především ve 
stromovém patře. Kácení dřevin je navrženo v rozumné míře především z hlediska zdravotního stavu dřevin. K výsadbě 
jsou navržena především uliční stromořadí v koordinaci se sítěmi technického vybavení a dále výsadby v plochách par-
ku. Keřové patro je nahrazováno nižšími druhy a jejich kultivary, rozsah obvodového pásu tohoto vegetačního prvku je 
redukován. Travnaté plochy budou obnoveny, doplňovány jsou extenzivní trvalkové záhony.

2.

obousměrný provoz
jednosměrný provoz
směr jízdy cyklistů
podélné parkování, 53 míst
parkování K+R, 8 míst
ochranný jízdní pruh pro cyklisty
nájezdová rampa
přechody pro chodce
stojany na kola
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Návrh č. 5  odměna   25.000,- Kč 
Účastník: Maxim Turba 
 Mlčechvosty 28, 277 07 Vraňany  
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Návrh č. 5 (odměna)  
Návrh jako jeden z mála pracuje se souvislou plochou stromů v parku a využívá potenciál stávajícího stavu. Ten 
doplňuje o nové řešení zpevněných ploch, které až příliš předurčují pohyb ve veřejném prostoru a nevyužívají 
stávající pohyb pěších napříč prostorem. Míra materiálové a tvarové bohatosti je diskutabilní. Stromořadí před 
budovou školy omezuje možnost propojení předprostoru školy a parku. Dopravní řešení je čisté, kompaktní 
a přehledné. Vhodně je navrženo zvýšení celé plochy do jedné úrovně i materiálové odlišení křižovatek. 

 


